



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Κατερίνη 6/12/2023

Αρ. Πρ. : 10122

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Π.Ε. & Δ.Ε. Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΟΣ : Σχολικές Μονάδες ΠΕ Πιερίας

Ταχ. Δ/ση : 28ης Οκτωβρίου 40
Τ.Κ. – Πόλη : 60132 – Κατερίνη
Ιστοσελίδα : <http://dipe.pie.sch.gr>
Email : perival@dipe.pie.sch.gr
Πληροφορίες : Αμανατίδου Μαργαρίτα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2351351915

ΚΟΙΝ : 1) Σύμβουλοι Εκπαίδευσης
ΠΕ Πιερίας
2) Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ : « Με μελωδίες και πινέλα στολίζουμε το Πάρκο μας»

Η Διεύθυνση ΠΕ Πιερίας μέσω του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων της, σε συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης, διοργανώνει δράση που αφορά εικαστικές δημιουργίες και ευχές των μικρών μαθητών/τριών μας για τα Χριστούγεννα με τίτλο: «Με μελωδίες και πινέλα στολίζουμε το Πάρκο μας».

Η κάθε σχολική μονάδα μπορεί να συμμετέχει με ζωγραφιές και ευχές που θα εκφράζουν δημιουργικά και θα αποδίδουν συναισθηματικά τις ιδέες των παιδιών για τα Χριστούγεννα και το μήνυμά του, και θα τις πλαστικοποιήσει για να κρεμαστούν σε διάφορα δεντράκια και θάμνους στους κεντρικούς διαδρόμους του Δημοτικού Πάρκου Κατερίνης.

Οι διαστάσεις της κάθε ζωγραφιάς θα είναι μισή σελίδα Α4 και στο πίσω μέρος της να είναι γραμμένο μόνο το όνομα του μαθητή/τριας, ή της τάξης καθώς και η ονομασία του σχολείου.

Οι ημερομηνίες διεξαγωγής της δράσης σύμφωνα με τις καιρικές συνθήκες θα είναι δύο: Δευτέρα 18/12/2023 ή Τρίτη 19/12/2023, από τις 09:00πμ έως 12:00πμ. Θα χαϊρόμασταν ιδιαίτερα αν αυτές οι δράσεις παισιώνονταν με χαρούμενα χριστουγεννιάτικα τραγούδια από παιδικές φωνές και προσκαλούμε όλες τις χορωδίες των σχολείων μας με τους υπευθύνους τους, να μας συνοδέψουν μελωδικά.

Παρακαλούμε πολύ να ενημερώσετε το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας το επισυναπτόμενο αίτημα για τη συμμετοχή σας, έως τις 12/12/2023.

Ανάλογα με τις συμμετοχές, θα γίνει και ο προγραμματισμός προσέλευσης των σχολικών μας μονάδων . Επίσης να γίνει ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων .



Η Διευθύντρια Π.Ε. Πτερίας

Παρθένα Τριανταφυλλίδου